



Poštovani,

Povodom pitanja upućenih Naručiocu od strane potencijalnih ponuđača do dana 11. juna 2012. godine, a u vezi sa javnom nabavkom: Nabavka potrošnog materijala za potrebe naučnoistraživačkih organizacija Tender broj 2, broj nabavke: IOP/4-2012/C/2, dostavljamo sledeće odgovore:

**Pitanje 1:**

Da li je obavezno ponuditi kompletne lotove?

**Odgovor 1:**

Poželjno je, ali ne i obavezno da ponuda obuhvata sve stavke u okviru lota.

**Pitanje 2:**

Da li potvrde Agencije za privredne registre moraju da budu izdate posle objavljivanja javnog poziva ili mogu da budu nešto starije? Ako mogu da budu starije pitanje je koliko starije? Takođe, ove potvrde se uglavnom odnose na neki vremenski period od-do (najčešće se odnose na period od 2 godine pre objavljivanja javnog poziva). Koji vremenski period ove potvrde treba da obuhvataju?

**Odgovor 2:**

Potvrda Agencije za privredne registre, kao i ostali dokazi uobičajeni po zakonu zemlje u kojoj su ponuđači osnovani, a kojima ponuđač, u okviru pravne sposobnosti, dokazuje da ne spada ni u jednu kategoriju navedenu u Odeljku III Kriterijumi za vrednovanje i kvalifikovanje Tačka 2. Zahtevi za postkvalifikovanje (UP 37.2) tačka a), ne moraju biti izdati posle datuma objavljivanja javnog poziva. Datum na pomenutim dokazima ili podnesenim dokumentima ne sme biti stariji od 60 dana pre datuma objavljivanja javnog poziva. Navedeni dokazi/potvrde treba da obuhvataju vremenski period za koji se uobičajeno izdaju. Dostavljanjem navedenih potvrda koje se odnose na period od 2 godine pre objavljivanja javnog poziva, ponuđač je dokazao da ispunjava predmetni uslov.

**Pitanje 3:**

Da li pod poslovnim prihodom koji je ostvaren isporukama robe iste vrste koja je predmet nabavke u vrednosti tri puta većoj od ukupne ponuđene u poslednje tri obračunske godine, smatrate da na godišnjem nivou prihod bude tri puta veći od ukupne ponuđene vrednosti, ili za sve tri godine ukupno?

**Odgovor 3:**

Pod uslovom koji se tiče poslovne sposobnosti ponuđača (Odeljak III Kriterijumi za vrednovanje i kvalifikovanje Tačka 2. Zahtevi za postkvalifikovanje (UP 37.2), tačka b) i)), a koji se odnosi na poslovni prihod ponuđača koji je ostvaren isporukama robe iste vrste tj. kvaliteta koja je predmet nabavke (lota) u vrednosti 3 (tri) puta većoj od ukupne ponuđene cene u poslednje tri obračunske godine, podrazumeva se ukupan poslovni prihod za poslednje tri obračunske godine ostvaren na pomenuti način, što znači da traženi uslov ponuđač ispunjava i poslovnim prihodom ostvarenim na opisan način i u traženom iznosu, koji se dobija zbrajanjem relevantnog prihoda ostvarenog u svakoj/nekvoj od poslednje tri obračunske godine.